Kathmandu University

Payment to KU – Bank Deposit or Online Transfer

Students are informed to deposit the fee amounts on following bank account on the name of Kathmandu University.

KUSOED FEE DEPOSIT ACCOUNT

Name	KU-School of Education
Bank	Nepal Investment Bank Ltd
Account Number	00501030255578
Branch	Banepa
Swift Code	NIBLNPKT

Transfer online through **Connect IPS** on the bank account of the University.

(Please email a snapshot of transfer made through Connect IPS to account@kusoed.edu.np for further process)

Payment through Connect IPS

Connection

Choosing Connect IPS at the checkout of the web portal means you pay directly from your bank account.

SELECT CONNECTIPS

Select Connect IPS at the biller's portal when you are ready to pay.

SIGN IN

Sign into connect-IPS with your username/password.

SELECT BANK ACCOUNT

Select your bank account from which to pay and confirm with the credential (PIN/OTP)

SUCCESS!!
You are done.
Transfer
Using connect IPS for fund transfer or biller payments means increasing convenience through a single payment platform.

PROVIDE BENEFICIARY

Enter beneficiary information and transaction details for the transfer.

SELECT BANK ACCOUNT

Select your bank account from which to pay and confirm with the credential (PIN/OTP).

SUCCESS!!

You are done.